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Referat af bestyrelsesmøde den 1. november 2023 kl. 18.30 

Til stede: Søren, Morten, Linda, Katrine, Martin, Charlotte, Karen Margrethe, Malene, Susanne, Mie, Mia, 

Natascha, Nanna, Klaus, Rasmus, Lotte og Anna (referent) 

Fraværende: Mette, Mads 

 

0. Vi startede med en gennemgang af et muligt tilbud på en kunstgræsbane ved Henrik Andersen 

(fra dj og co.) 

 

1. Godkendelse af sidste referat 

Godkendt 

 

2. Orientering v/formanden. 

Mia Søe Pedersen orienterede om, at hun af personlige årsager havde trukket sig som formand og at 

bestyrelsen havde konstitueret sig på ny. Ny formand for bestyrelsen er Katrine Munch Olsen. Mia Søe 

Pedersen fortsætter i bestyrelsen som næstformand. 

 

3. Orientering v/ledelsen 

- Friskolen v/ML 

Stor interesse for friskolen og efterspørgsel på pladser i lokalsamfundet. Særligt har der været tilgang til 3. 

klasse. Men der forventes også ny elev i 4. og 5. klasse. 

I går var der Åbent hus, hvor det var meget velbesøgt af forældre og bedsteforældre. 

Lige nu fylder trivslen meget i friskolen på alle klassetrin.  

Der afvikles pt. skolehjem-samtaler, hvor der er mange positive tilbagemeldinger. 

Pt. øves der skolekomedie.  

Der er kommet nyt inventar i indskolingen. 

 

- Efterskolen v/RE 

Der har været linjefagsture, adventurerace og efterskolernes dag med rigtig mange besøgende. Der er 

kommet mange indmeldinger efter efterskolernes dag. 

Rigtig god stemning ved motionsdøgnet. 

I torsdags blev 52 elever sendt hjem pga. ”natterend”. 

I går kom elev nr. 143, så nu er der fuldt hus. 



Side 2 af 3 
 

Dramaforestilling i næste uge. 

 

- Friluftsgården v/SUJ 

Begyndt at få skabt nogle gode traditioner, f.eks. OL, som afvikles i tilknytning til motionsdøgnet.  

Gaveproduktion til forældre.  

Været uheldige med langtidssygemeldinger. De faste medarbejdere har taget et stort ansvar for at løse det, 

men nu er der introduceret vikarer, og noget af det faste personale vender tilbage.  

Vi har endnu ikke evalueret ordningen med brobygning til 0. klasse. Indtil videre har der dog været positive 

tilbagemeldinger.  

Der er afholdt forældresamtaler i vuggestuen, og i november er der forældresamtaler i børnehaven.  

De nye regler om minimumsnormeringer er udsat til 1. januar 2025. 

 

- SFO v/LA 

Der er travlt – særligt kommer der flere om morgenen. Godt, stabilt personale. Skal i gang med ting til jul. 

 

4. Økonomi, renteswap, revideret budget 2023. (bliver sendt ud) 

Renteswappen har nu en saldo på 950 t.kr. Så aktuelt tjener vi på renteswappen. Udløber i 2027, og pt. 

indfries den ikke.  

I forhold til det reviderede budget er der ikke væsentlige justeringer, og budgettet er lagt efter et 

forsigtighedsprincip. Økonomien er sund og driften hænger sammen.  

Det reviderede budget godkendes.   

 

5. Fliser i skolegården 

Vi skal være opmærksom på, at det skal være en autoriseret kloakmester, der godkender tilslutningen til 

kloakken.  

Det besluttes, at vi går med det billigste tilbud, som også har flest kvadratmeter.  

 

6. Køkken og spisesals byggeri/økonomi (hvor langt er vi?) v/ Linda og Charlotte  

Hverken entreprenør eller arkitekt vil betale de meromkostninger, som skolen har pådraget sig ifm. fejl og 

manglende ibrugtagningstilladelse.  

Charlotte og Linda går videre med sagen. 
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7. Fællesmøde med bestyrelsen i foråret 

Det er den 27. februar 2024. Der nedsættes et udvalg til at arbejde videre med planlægningen.  

Mette/Rasmus, Charlotte, Morten, Natascha og Søren melder sig.  

 

8. Nyt fra udvalg. 

Ikke nyt fra udvalg. 

 

9. Nyt fra medarbejderrepræsentanter. 

Friluftsgården v. Karen Margrethe: glæder sig til, når der igen er fuld bemanding. Ser frem til pædagogisk 

dag med Connie Nissen. 

Efterskolen v. Jens: Oplever flere elever, der har brug for støtte, hvilket også betyder flere vækninger om 

natten. Ny klassesammensætning i nogle fag, hvilket giver større niveauforskelle klasserne imellem. Fra 

næste år er der ingen trampolin-linje. 

Friskolen v. Mads: Der er god stemning. Men der er også oplevet nogle udfordringer særligt ift. 

forældresamarbejdet og i nogle klasser, som selvfølgelig også har påvirket de implicerede lærere 

 

10. Evt. 

Forslag fra Morten F. om at anlægge en handicapp-plads og et par bænke ved parkeringspladsen. Martin 

undersøger, om det er muligt med 2 handicappladser. 

 

 

______________________________   ____________________________ 

Katrine Munch Olsen    Mia Søe Pedersen 

 

______________________________   ____________________________ 

Søren Tullesen     Morten Fraaby Andersen 

 

______________________________   ____________________________ 

Nanna Hecht-Nielsen    Mie Dehn Poulsen 

 

______________________________ 

Anna Haugaard Jørgensen 


